



1ο Ενημερωτικό Δελτίο

Κωδικός Έργου: 2022-1-BE01-KA220-ADU-000088255

Καλώς ήρθατε στην 1η έκδοση του Ηλεκτρονικού Ενημερωτικού Δελτίου του έργου CIVIC GREEN! Σε αυτήν την έκδοση, είμαστε ενθουσιασμένοι που παρέχουμε ενημερώσεις σχετικά με τους στόχους και τα ορόσημα του έργου. Το έργο CIVIC GREEN καθοδηγείται από μια διπλή αποστολή. Πρώτον, επιδιώκει να καλλιεργήσει μια κουλτούρα ενεργού συμμετοχής του πολίτη, ενισχύοντας τους ευρωπαίους πολίτες και τους δημόσιους θεσμούς με αυξημένες περιβαλλοντικές γνώσεις, ενισχύοντας έτσι βελτιωμένες συνθήκες για τη συμμετοχή των πολιτών και τη δημοκρατική δέσμευση. Δεύτερον, το έργο προσπαθεί να εμπλακεί ενεργά τους ευρωπαίους πολίτες στην επαγρύπνηση των περιβαλλοντικών πολιτικών και πρωτοβουλιών, ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή τους στη διαδικασία παρακολούθησης.

Νέα του Έργου

ΕΝΑΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΒΕΡΒΙΕ, ΒΕΛΓΙΟ ΣΤΙΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022

Το έργο CIVIC GREEN, που χρηματοδοτείται μέσω του προγράμματος ERASMUS+, ξεκίνησε επίσημα! Η πρώτη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Βερβιέ του Βελγίου, στις 30 Νοεμβρίου 2022, με οικοδεσπότη τον συντονιστή του έργου Β.Α.Ο. JEUNESSE σε συνεργασία με το FORUM CITOYENS BURGERS. Αυτή η συνάντηση σηματοδότησε ένα σημαντικό ορόσημο, καθώς οι εταίροι από όλη την Ευρώπη συζήτησαν λεπτομερώς τις δραστηριότητες του έργου, διευκρίνισαν τους ρόλους και ευθυγραμμίστηκαν σε μια ενιαία στρατηγική. Αυτή η εκδήλωση στέφθηκε με επιτυχία και έθεσε τον τόνο για το ταξίδι συνεργασίας μας.



ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΜΑΔΡΙΤΗ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΣΤΙΣ 25 ΜΑΪΟΥ 2023

Οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν για 2η φορά στη Μαδρίτη της Ισπανίας, στις 25 Μαΐου 2023. Αυτή η συνάντηση φιλοξενήθηκε από την SOLIDARIDAD SIN FRONTERAS (SSF) και είδε ουσιαστική πρόοδο στη διαμόρφωση και την εκτέλεση των δραστηριοτήτων του έργου. Οι διεξοδικές συζητήσεις επικεντρώθηκαν γύρω από τα CivicGreen MOOC και το πολιτικό εργαστήριο CivicGreen. Με ενθουσιασμό για το μέλλον, το έργο προετοιμάζεται για την επόμενη συνάντησή του στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, που έχει προγραμματιστεί για τον Οκτώβριο του 2023.

